

会计事务专业优秀毕业生 事迹材料

目 录

一、张 扬.....	2
二、牛艺静.....	3
三、张美茹.....	4
四、刘思琪.....	5
五、陈媛.....	6
六、高亚鑫.....	7
七、张柏昆.....	8
八、刘嘉琪.....	9

一、张扬



没想到，两年那么快就过去了。从2016年9月我第一次迈入滦州市职教中心的大门至今，已经整整5年过去。那个时候我完全没有意识到，滦州市职教中心，将会成为我一生的标签；而人生的第一个转折，就是从这里开始的。

2019年，我从职校毕业，顺利考入河北旅游职业学院旅游管理专业。在校期间，担任班长、系学生会主席等职务，获得过国家奖学金、国家励志奖学金、河北省省级三好学生、河北省优秀大学毕业生、河北省未来之星导游大赛冠军、最佳口才奖等几十项各类荣誉。在校期间还完成了儿时的梦想，光荣地加入了中国共产党。

现任特发政务服务（天津）有限公司副总经理。

二、牛艺静

滦州市职业技术教育中心 16 春会电 1 班牛艺静,自 2016 年入校以来,该生从各方面严格要求自己,努力学好专业知识,积极参加学校组织的各项活动,注重综合能力的提高和发展,进步显著。

2019 年 6 月毕业后被分配到滦州市晓静财务咨询服务有限责任公司工作。刚到公司的时候还有很多的不适应、不习惯,但是公司里的人很有耐心的教很快都习惯了 然后每天配合完成分配任务,也学到了很多東西。工资待遇 4000 左右,五险一金,包吃住,签订劳动合同。经过自己的努力和虚心学习很快成为一名合格的员工。也得到领导和同事的一致认可。

作为一名合格的员工,除了有较强的事业心、责任感外,他还具备良好的主人翁精神,时时处处想为企业的利益去想,为企业的利益去做。一年来,他始终像家庭过日子一样,本着勤俭持家的精神,做好各项工作。得到了领导的认可,被公司评为优秀新员工。

该生无论在学习上、工作上和思想方面取得了显著进步,成为了一个有理想有道德有文化有纪律的社会主义建设者和接班人。

三、张美茹

滦州市职业技术教育中心 16 春会电 1 班学生张美茹，自 2016 年入校以来，该生从各方面严格要求自己，努力学好专业知识，积极参加学校组织的各项活动，注重综合能力的提高和发展，进步显著。2019 年 6 月毕业后被分配到滦州市晓静财务咨询服务有限公司工作。公司待遇：五险一金，月薪 4000 元，包吃住，签订劳动合同。

作为一名合格的员工，除了有较强的事业心、责任感外，他还具备良好的主人翁精神，时时处处想为企业的利益去想，为企业的利益去做。一年来，始终像家庭过日子一样，本着勤俭持家的精神，做好各项工作。得到了领导的认可，被公司评为优秀新员工。

该生无论在学习上、工作上和思想方面取得了显著进步，成为了一个有理想有道德有文化有纪律的社会主义建设者和接班人。

四、刘思琪

刘思琪，女，滦州市职业技术教育中心 2017 级 17 会电 1 班学生。2020 年 6 月毕业，现就职于唐山铭阳财税咨询有限公司。

在校期间，学习态度端正，刻苦学习，成绩优异，对同学团结友爱，并认真完成自己的职务，曾多次荣获“优秀学生干部”等荣誉称号，其所在班级多次获得“优秀班集体”称号，在校期间就已取得多项技能证书，毕业又荣获“优秀毕业生”称号。

在工作中，踏实肯干、专研进取、认真负责，通过努力，很快从一线员工很快提升到焊接技术人员，再晋升到管理岗位，曾随人事部多次回到母校进行招聘工作，为师弟师妹们提供了优秀的岗位。

刘思琪同学，正以全新的面貌，迎接自己工作的新阶梯。作为团队员工，他正以饱满的热情，跟随大家在为企业的发展而奋斗！

五、陈媛

原滦州市职业技术教育中心 17 会电 1 班学生，2020 年 6 月毕业后被分配到滦州市晓静财务咨询服务有限公司工作。公司待遇：五险一金，月薪 4000，签订劳动合同。

在公司这个大环境里，作为一名新员工，她严格要求自己，严格遵守公司的各项规定和上级组织部门的纪律要求，按时上班，按时参加会议、学习，没有出现无故缺席现象。她在遵守公司各项规章制度的情况的同时，认真、踏实、尽职尽责的做好各项工作。得到了领导的认可，被公司评为优秀新员工。

六、高亚鑫

原滦州市职业技术教育中心 17 会电 2 班学生高亚鑫，2020 年 6 月毕业后被分配到河北金谷会计师事务所有限责任公司工作。公司待遇：五险一金，月薪 3500 元，签订劳动合同。

在事务所这个大环境里，作为新人，她虽然不能像经营管理者那样直接为集团创造经济效益，但却起着保驾护航的重要作用，如同是一架机器上的一颗小小螺丝钉，虽然很普通，却发挥着不可缺少的作用。

作为一名合格的员工，除了有较强的事业心、责任感外，他还具备良好的主人翁精神，时时处处想为企业的利益去想，做为企业的利益去做。一年来，她始终像家庭过日子一样，本着勤俭持家的精神，做好各项工作。得到了领导的认可，被公司评为优秀新员工。

七、张柏昆

原滦州市职业技术教育中心 18 会电 1 班张柏昆，2021 年 6 月毕业后被分配到滦州市腾达汽车销售服务有限公司工作。公司待遇：五险一金，月薪 4000 元，签订劳动合同。

在校期间，他担任班长，在班中能团结同学，做好本职工作，帮助老师管理班级，起到了非常好的带头作用。并能积极协调老师和同学的关系，积极参加学生活动，并以班长的身份起带头作用。

在滦州市腾达汽车销售服务有限公司这个大环境里，他被分配到前台销售，他虽然不能像经营管理者那样直接为集团创造经济效益，但却起着保驾护航的重要作用，他如同是一架机器上的一颗小小螺丝钉，虽然很普通，却发挥着不可缺少的作用，待人友善，为顾客着想，耐心为顾客解答汽车销售相关问题。

作为一名合格的员工，他工作认真，勤奋学习。踏实肯干，虚心好学，善于思考，能举一反三，能将在学校所学的知识灵活应用到具体的工作中去，保质保量完成工作，并能与同时和睦相处，做好各项工作。得到了领导的认可，被公司评为优秀新员工。

八、刘嘉琪

原滦州市职业技术教育中心 18 会电 2 班学生刘嘉琪，2021 年 6 月毕业后被分配到河北金谷会计师事务所有限责任公司工作。公司待遇：五险一金，月薪 3500 元，签订劳动合同。

刘嘉琪的家境虽然不是很好，但一直自强不息，还多次受到学校的奖励。在思想上，她热爱祖国，热爱集体，具有较强的集体荣誉感，她积极追求上进，严格要求自己。在学习上，态度端正，学习目标明确，能做到勤学苦练，刻苦钻研焊接技能。

她在参加工作以后，进入了河北金谷会计师事务所有限责任公司，作为一名新员工，她工作认真，勤奋好学，踏实肯干，在工作中遇到不懂得地方，能够虚心向富有经验的前辈请教，善于思考，能够举一反三。对于别人提出的工作建议，可以虚心听取。在时间紧迫的情况下，加班加时完成任务。能够将在学校所学的知识灵活应用到具体的工作中去，保质保量完成工作任务。同时她遵守公司的规章制度，从未出现过无故缺勤，迟到早退现象，与同事和睦相处他严格要求自己，得到了领导的认可，被公司评为优秀新员工。